

3 вересня, 2023
14-та Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 9/3	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 9/4	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 9/6	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 9/7	6:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 9/8	<i>Різдво Пресвятої Богородиці</i> 8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
СУБОТА, 9/9	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 9/10	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє
Матея 22, 1-14

Ісус, озвавшись, знову заговорив до них у притчах:
“Царство Небесне схоже на царя, що справив своєму синові весілля.

Він послав своїх слуг кликати запрошених на весілля, але вони не хотіли прийти.

Тоді він знову послав інших слуг, кажучи: Мовте запрошеним: Ось я обід мій зготував: зарізано волів та підготовану худобу все готове, ідіть на весілля.

Та ті тим знехтували й пішли собі, хто на власне поле, хто до свого крамарства; інші ж, схопивши слуг, познущалися з них і повбивали.

Розгнівався цар і вислав військо, яке вигубило тих убивців, а їхнє місто спалило.

Тоді він мовив своїм слугам: Обід – готовий, але запрошені були негідні.

Підіть, отже, на роздоріжжя і, кого лише здибаєте, кличте на весілля.

Вийшли ці слуги на дороги й зібрали всіх, кого тільки спіткали – злих і добрих, так що весільна світлиця була гостей повна. Як же ввійшов той цар, щоб подивитися на гостей, побачив там чоловіка, що не був убраний у весільну одіж; і сказав до нього: Як то ти ввійшов сюди, друже, не маючи весільної одіжі? А той мовчав. Тоді цар промовив до слуг: Зв'яжіть йому ноги й руки та й киньте геть у темряву кромішню! Там буде плач і скрегіт зубів. Багато бо покликаних, але вибраних мало.”

Найближчі події
в парафії та єпархії
1 вер. –початок церковного року
8 вер. –різдво Пресвятої Богородиці

Апостольське Послання
II Коринтян 1,21- 2,4

Сповідь

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Той же, хто утверджує нас з вами во Христі і хто помазав нас, то Бог, який поклав на нас свою печать і дав у наші серця завдаток Духа. А я прикликаю свідком Бога на мою душу, що я, щадивши вас, не прийшов більше в Корінт. Не начебто ми панували над вашою вірою, але ми хочемо співпрацювати - вам на радість; бо ви щодо віри стоїте міцно.

Я постановив собі не приходити до вас знов у смутку; бо коли я вам завдаю смутку, то хто мене розвеселить, як не той, що зазнає від мене смутку? Тож, написав я те, щоб, прийшовши, не мати смутку від тих, від яких мені належалася б радість; бо я відносно вас певний, що моя радість - радість усіх вас. З великого бо горя та туги серця написав я вам і крізь ревні сльози - не щоб ви сумували, а щоб знали мою до вас любов надмірну.

Вислови Томи Кемпійського
Про опір спокусам
Частина 1/4

Поки живемо на цьому світі, годі нам бути без прикrostі та спокуси.

Тому в книзі Іова написано: "Життя чоловіка на землі, то служба наймита -одноденця" (Іов.7,1).

Тому кожний повинен бути обережним перед своїми спокусами і серед молитви пильнувати, щоб диявол не знайшов нагоди підійти до нього: бо він ніколи не засинає, а кружляє й шукає, кого б то ще проковтнути (I Пт.5,8).

Ніхто не є таким праведним, навіть святий, щоб не мав часом спокус: та й ми не можемо бути так зовсім уже вільними від них.

Однак спокуси, хоча й вони прикрі і тяжкі, для людини бувають не раз дуже корисні, бо людина набирається покори, чистоти і розуму.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 8/27/23 конвертах - \$626, анонімні пожертви - \$325, свічки - \$71
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1022

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.